
      

 
 
 
 

 
 

 

 

7   billes 
 

 
Combien ont-ils de billes ensemble
 
 

1ère partie : Tom perd 3
 
Combien de billes ont-ils chacun

 
_________  billes

                         
 

2ème partie : Tom gagne
 
Combien de billes ont-ils chacun

 
_________  billes

                         
 
QUI A GAGNE LA PARTIE
 
 
 

Résolution de problèmes
 
Loulou et Tom jouent aux billes (GS/CP)

3 
       

7   

ils de billes ensemble ?        _______________________

3 billes. 

ils chacun ? 

_________  billes _________  billes

gagne 4 billes. 

ils chacun ? 

_________  billes _________  billes

QUI A GAGNE LA PARTIE  ?    ________________

Résolution de problèmes  : LOULOU de Grégoire Solotareff

Loulou et Tom jouent aux billes (GS/CP) 

        

 

  billes 

?        _______________________ 

 
_________  billes 

 
_________  billes 

________________ 

LOULOU de Grégoire Solotareff 


